



仁愛堂田家炳中學校友會

YAN OI TONG TIN KA PING SECONDARY SCHOOL ALUMNI ASSOCIATION

地址：屯門山景邨仁愛堂田家炳中學

電話：2464 3731

Address：Yan Oi Tong Tin Ka Ping Secondary School
Shan King Estate, Tuen Mun

傳真：2464 3243

本會網頁：<http://www.yottkp.edu.hk/CustomPage/57/index.htm>

各位會員：

仁愛堂田家炳中學校友會 第十九屆理事會「吾家·思源」 2015/2016 年度周年工作報告

甲．會員人數

本會承接往年的發展，現有永久名譽會員 1 名，永久會員 70 名和基本會員 410 名，會員人數共 481 名。

乙．財政

本會財政狀況良好，截至 2016 年 1 月 31 日，可動用的經費為 \$62,971.1。本會經費主要用於資助文康活動、籌辦校友日 (Homing Coming Day) 及出版《心田》等支出。

丙．本會工作方向及活動

一．校友聯誼系列——「吾家」：舉辦多元化活動，加強校友聯繫

1. 籃球校友盃——「吾家·當入樽」

一如往年，本年度「吾家·當入樽」繼續受一眾校友歡迎。各屆校友分別組成八隊重臨母校，再戰籃球場。儘管當日賽程緊密，眾多位參賽校友仍展露出他們最優秀的球技，呈現一幕又一幕的精彩鏡頭。

本屆校友盃決賽由復仇者對 Together。代表復仇者的林耀彤校友投入多個三分球，為決賽掀起高潮。而代表 Together 的趙勵勇校友亦不甘示弱，帶領隊友進行反擊。兩隊大展「入球騷」，讓場外觀戰的校友嘆為觀止。「薑果然越老越辣」，賽事最終由 Together 隊以 4 分優勢贏得比賽。

籃球，讓我們相識；籃球，讓我們再次相聚。感謝所有到場校友參賽支持，校友會希望各位能透過本次活動，重拾昔日於母校的歡樂時光。

2. 足球校友盃——「吾家・Go Go Goal」

陽光燦爛的日子，「吾家・Go Go Goal」校友足球盃再次重臨 TKP 奧脫福球場，一眾歷屆熱愛足球的校友聚首一堂，切磋比拼球技。

今年「吾家・Go Go Goal」已經是第二年舉行，校友們熱情不減，報名名額迅速爆滿。本年校友足球盃共有 7 隊校友參賽，當中有畢業良久的校友更攜同家人到場參與活動，場面溫馨。本會在此感謝各位校友抽空出席及觀看賽事。校友足球盃最後由 TKP 元老隊和田青 B 隊在決賽 2:2 打成平手，成為雙冠軍。

最後，是次賽事能夠順利舉行，全賴眾多校友踴躍支持，本會希望各位能夠繼續踴躍參加往後校友會的活動，回「吾家」一聚。

3. 盆菜宴——「吾家・開餐」

本年度的秋季活動於 2015 年 11 月 21 日在學校有蓋操場舉行，吸引約 70 名校友回校參與及多名老師到場與校友重聚。自從離開母校後，昔日朝夕相對的朋友也各散東西，各自為未來拼搏，聚首一堂的機會寥寥可數。而盆菜就有喜慶團聚的意義，盆菜夜正是一個很好的機會共聚談歡，重拾昔日溫情。

當天回校的校友包括各屆的畢業生，校友們也唱談歡笑，笑聲遍佈全校、繞樑三日，場面非常溫馨。而參與盆菜活動的老師帶鮮製鮑魚作抽獎的禮物，以及工友精心炮製的腐竹糖水和芋頭西米露，校友們都珍而重之。食物的價值遠不及老師們的心意。而今年有不少應屆大學畢業的校友帶同畢業袍，回校與老師拍照留念，場面既熱鬧又溫馨。

4. 陸運會校友盃——「吾家・Battle Run」

一到秋天，相信不少校友也懷念當年在陸運會的歡樂時光。「吾家・Battle Run」闊別一年後，今年終於有機會邀請校友一同揮灑青春的汗水！本年度校友會在母校陸運會舉行了 4 X 100 米接力賽，當天校友們表現落力，當中不少校友更是畢業多年後重回運動場，比賽最後由「末代會考小子」一隊成功奪金。最後再次感謝校友們踴躍參與校友會活動。

5. 親子烘焙工作坊——「吾家・聚天倫」

本年度校友會作出了新的突破，舉辦了「親子烘焙工作坊」，活動當天我們誠意邀請吳潔容校長和娥姐作為活動的導師。雖然校友會第一次舉辦親子活動，但報名情況出乎意料地踴躍，每個家庭都很投入，彷彿回到當年家政堂的時光。

近年校友會活動多以運動為主，而且參與的校友也是近年的畢業生，故本會是次活動的主要對象是畢業多年的校友，希望能在往後的活動也能照顧不同年齡層的會員。最後感謝校友對本會舉辦新活動的支持。

二. 回饋校園系列 ——「思源」：回饋母校，秉承我校傳統

1. 校內大學／大專校友分享會

分享會於 2015 年 7 月 12 日舉行，分享會的內容主要是由校友和學弟妹分享在大學／大專學習生活的心得及經驗。高中的學弟妹也快要離開田家炳，面臨升學或就業的交叉點。校友會以「思源」為理念，希望以過來人的身分，陪伴學弟學妹選擇他們的未來。

在此多謝十多位校友在大學/大專資訊分享會拔刀相助，回母校分享他們的個人經驗及現時大專最新資訊。當天，有就讀不同大學的校友分享大學特色，而學弟學妹也十分關心自己的前途，不斷發問，校友們也耐心地一一回答。

本會希望能提供不同平台，讓學弟妹們了解現時大學/大專情況，尋找他們的未來去路。

2. 大學／大專資訊交流日——「吾家·思出路」

2015 年 7 月 15 日為中學文憑試放榜的大日子，本會邀請了各大專院校的校友回校，與學弟妹們共同面對放榜。對於考獲優良成績的學弟妹們，成績單固然是一份肯定他們努力的禮物；但對於成績不盡理想的學弟妹們而言，這一紙可能就成為了沉重的壓力。當天在場的校友為學弟妹們提供了不同的升學資訊，如選報聯招策略、各大專院校報名時間等，亦根據個別學弟學妹的成績給予不同的意見。同時，我們亦為學弟妹們預備了校友的聯絡名單，好讓他們能作進一步的詢問。當天校友們的分享令學弟學妹對升學路向有更清晰的方向，在此特意致謝。

三. 校友日(Home Coming Day)

本會於 2016 年 2 月 28 日舉辦周年大會暨會員大會，推選下一屆理事會和校友校董，望各校友回校支持新一屆理事會。

四. 心田

《那一天我們會飛》劇中有一句對白：「香港唔係俾人發夢嘅地方。」但劇中的男主角、我們的師兄游學修卻不只會發夢，還能實現他的夢想。校友會有幸與游學修校友作一個簡單的訪問，希望能鼓勵在學的師弟妹勇敢地實現自己的夢想。

除了追夢，還需要一個陪伴你追夢的老師。鍾贊生老師已於學校服務超過 20 年，陪伴不少學生成長，他已退休、離開學校，踏入人生的另一階段。校友會有幸與他回顧 20 多年間的一點一滴。

丁. 總結

校友會的會務得以順利進行，本人十分感謝六位顧問老師的協助、十位「吾家·思源」理事的努力和校內老師、校友們的支持。本人誠意邀請各位繼續踴躍參與校友會來年舉辦的各項活動。



仁愛堂田家炳中學校友會
第十九屆理事會「吾家·思源」會長

吳嘉濠謹啟

二零一六年二月二十八日